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Aufgabe 1: (12 Punkte)

Bestimmen Sie die Losung u des Anfangswertproblems

1—=z 1—=x
! = >0
U +1+:Eu 52 (x )
u(0) = —1.

Aufgabe 2: (16 Punkte)

Berechnen Sie die bestimmten Integrale:

(a) /(:c —1) log(x +1) dz

w/2

(b) / 2 cos(x)\/2(1 + sin(x)) — cos?(z) dx

0
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Aufgabe 3: (10 Punkte)

Finden Sie alle Extremstellen von

T

flz) = /(1+4t) Cdt + ze”  (zeR),
0

sofern diese existieren.

Aufgabe 4: (20 Punkte)

Berechnen Sie folgende Grenzwerte:

a . xtanh(z) + 2log(cosh(x))
(a) :IBHO x sinh(x)

(b)  lim 2 + log(2z)
z—oo z2arctan(z)
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Aufgabe 5: (12 Punkte)
Es sei f: [1,00) — R definiert durch

18 12 2 3
flo) = = + = — = - 2 _ 925,

x T 3 T

(a) Zeigen Sie, dass f streng monoton fallend auf [1,00) ist und

damit die Umkehrfunktion g zu f existiert.

(b) Berechnen Sie die Zahlenwerte ¢(0), ¢'(0), ¢”(0).
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